

10月

## 新乡好人好事榜

自2016年3月起,市文明办在《新乡日报》开辟“新乡好人榜”专栏,2019年1月,该栏目更名为“新乡好人好事榜”。请全市人民积极参与,关注身边好人好事,并积极向所辖县(市、区)委宣传部、文明办推荐线索,为我市精神文明建设注入强大精神力量,在全市形成学习、崇尚、争当好人的浓厚氛围,共同促进我市公民道德建设深入开展。

新乡市委宣传部农村精神文明建设科电话:3699570,邮箱:xxshrb@163.com。

## 助人为乐类

于国强,平原示范区龙源街道康苑社区居民。(事迹简介:2018年退休后,于国强加入社区志愿服务队,积极参加志愿服务活动。2022年2月,他不幸查出身患重疾,每隔三个星期便要住院化疗。因化疗过程中末梢神经麻木,双腿行动有些不便,他就买了一辆电动代步车,把一些提醒用语及防疫政策录到小喇叭里,在核酸检测现场

协助志愿者开展服务。为了丰富居民文化生活,他联络社区成立康苑社区书画社,开办少儿书法志愿培训班,定时组织开展书法义务培训和书法比赛,共开展书法公益培训课120课时,受益少儿600余人。)

刘成富,卫辉市狮豹头乡黑炭窑村人、卫辉市承福堂中医馆主治医师。(事迹简介:从医40多年来,刘成富致力于中医治疗和探索,为数千疑难杂症患者解除病痛。他热心公益,经常参加社会公益活动。他对卫辉市某残友服务群中的30多人承诺:群内人员所有诊疗医药费全免。疫情防控和抗洪抢险期间,他为爱心志愿者、残疾、弱势群体及其家属免费诊疗,送出各种药品价值数千元。疫情防控吃紧时,他时常忙得顾不上吃饭休息,甚至带病坚持为病人诊治。他积极参加爱心志愿团队组织的山区贫困户义诊、志愿服务活动随诊等活动,累计义诊患者400余人。)

朱西胜,延津县王婆固镇东秦庄村人。(事迹简介:2002年,一场交通事故

导致朱西胜双下肢瘫痪。2016年,得益于残疾人创业无息贷款等好政策,朱西胜开起了家电维修店,年销售额现已突破2000万元。他创业成功不忘回报社会,多年坚持无偿为乡亲们提供优惠家电维修服务1000余次;零利润为残疾人家庭、贫困户提供家电维修80台;为残疾人提供网络平台指导,无偿教授他们如何开网店,提供多个网上销售平台及后期运营技巧,用自己的亲身经历鼓励他们自立自强,10多人在他的影响下走上创业致富道路。)

## 见义勇为类

尚延兵,深圳合创建设工程有限公司新乡分公司造价工程师、监理工程师。(事迹简介:10月1日上午10时许,尚延兵在住院期间,到市卫河解放桥边散步,突然听到不远处有落水声,他急忙前去查看,发现河中央一人正在拼命挣扎,头部若隐若现。情况危急,尚延兵脱去外衣,从两米多高的大堤上跳入河中。因落水者是体重约90公斤的成年男子,

且已昏迷,尚延兵拖着他游出七八米后便精疲力尽,借助岸上群众抛下的绳子,并在迅速赶到的公安、消防人员帮助下,才将落水者救到岸上。此时,尚延兵体力透支、浑身发抖,身体多处划伤,谁能想到6天前他刚做过手术,伤口尚未痊愈。)

## 敬业奉献类

吴彦涛,平原示范区韩庄镇董庄村党支部书记。(事迹简介:2021年1月任村党支部书记以来,吴彦涛坚持为村民办实事,个人先后垫资400余万元,开展美丽乡村建设和农村人居环境整治,村民生活环境得到了明显改善;他致力群众增收,协同种地能手种植香椿树50余亩,试点种植水果萝卜等特色农业,村民收入大幅提升,村集体经济增收5万余元;他传承传统手工艺,个人出资2万余元为本村手工艺麻糖注册商标“董庄玉潭”;他心系群众福利,联合村庄企业建立了学费全免的公办幼儿园;每年重阳节,免费为村内60岁以上老人进行义诊。)

## 全市高速交警集中开展冬季突出违法行为专项整治行动

本报讯(新乡日报全媒体记者 申长明)10月25日,记者从市高速交警部门了解到,为有效应对冬季交通安全风险,预防交通事故,从10月下旬至年底,在全市高速公路组织开展冬季突出违法行为专项整治行动(以下简称“专项行动”)。

一是紧盯路面主战场,紧盯重点时段严巡。坚持“警力跟着警情走”,结合天气、流量情况,动态调整勤务,重点加强每日5时至7时、18时至20时、22时至24时的机动巡逻,及时发现故障车辆。二是紧盯重点路段严治。加强涉路占道施工的交通设置监督检查,督促科学设置警示标志和安全防护设施。三是紧盯重点车辆严管。落实好白天站口定点执法检查勤务,在城市主通道收费站上站口设置固定执勤点,严查6座以上客车超员载客,提示驾乘人员全程系好安全带。四是紧盯重点违法严查。每周三、周五,全天开展集中整治行动,严查“三超一疲劳”,乘客不使用安全带、危化品运输车辆违反禁限行规定通行、货车未按规定车道行驶、酒驾醉驾等10类严重违法违法行为。

在冬季行动中,市高速交警部门将认真开展专项排查,整治事故隐患。全力推进交通重大事故隐患专项排查整治行动。一是全面治理突出隐患。坚持边查边改、立查立改,落实“清单管理、建账销号、闭环治理”要求,重点排查缺少防护设施或防护能力不足的桥梁隧道、互通枢纽和出入口路段安全风险隐患。二是会同交通运输、气象等部门持续汇总气象影响信息、交通事故信息,全面排查本辖区恶劣天气高风险路段,重点排查易受浓雾、雨雪、低温冰冻天气影响导致较大交通事故和严重交通拥堵的路段。三是提升护栏防护能力。四是加强交通应急管理。加大冬季雨、雾、冰、雪等恶劣天气监测预警力度,利用道路沿线显示屏、车载显示屏,科学规范、实时动态调整限速。

## 封丘县民政局 节日慰问暖人心

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)日前,封丘县民政局组织开展了重阳节系列活动,营造浓厚的敬老爱老助老社会氛围。

重阳节前夕,该局联合县慈善协会、上海市长益公益基金会、县乐民社会工作服务中心,共同为全县150户199名老人送上慰问品和节日祝福。

县领导魏耀武和民政局局长卫威与工作人员先后来到李庄镇临河社区和尹岗镇张岗村、苗寨村进行慰问,给慰问对象送上礼品和祝福,让他们感受到党和政府的温暖。

县民政局领导在为老干部们送上慰问品和节日祝福的同时,还认真听取了他们对民政事业高质量发展工作的意见和建议,希望老干部保重身体,一如既往地关心、支持民政工作,多为民政事业建言献策。

县民政局联合县体检中心共同走进荆隆宫乡敬老院,开展志愿服务活动。

此外,在县民政局的组织和倡导下,各乡镇和社区福利中心也纷纷组织开展饺子宴、聚餐宴、文艺演出、志愿服务以及礼品慰问等活动,在全县营造了敬老爱老助老的浓厚社会氛围。

## “小窗口”搬到“家门口” 长垣市不动产登记上门服务受称赞

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁 通讯员 刘艳)“真是太感谢你们了,专程上门为我们办证,服务特别周到,解决了我们的难题。”近日,村民王谦对长垣市不动产登记中心工作人员的上门服务表示衷心的感谢。

不久前,长垣市苗寨乡西柳中村村民王谦来到该市不动产登记中心寻求帮助。由于王谦的父亲年事已高,行动不便,无法到现场办理相关手续,这可让一家人犯了愁。

按照不动产登记相关规定,在办

理不动产登记相关业务时,须本人亲自到不动产登记中心大厅申请办理。这样一来,就给老、弱、病、残等特殊群众带来很多不便。为化解这一难题,长垣市不动产登记中心推出人性化、暖人心的不动产登记上门服务。

工作人员在详细了解情况后,立刻决定开通“绿色通道”,安排工作人员前往王谦的家中办理相关手续。经过工作人员耐心详细地询问,确认老人意识清晰、沟通正常后,让老人在申请书上签字并按上手印,很快就顺利完成了不动产登记手续。王谦一家对工作人员

贴心、高效的服务连声称赞。

将服务“小窗口”搬到群众“家门口”。上门服务作为该市不动产登记中心开展的一项便民举措,主要针对老年人、行动不便、重大疾病等特殊原因不能到现场办理业务的群体。

下一步,该市不动产登记中心将持续践行“二马”机制,以“便民、利民”全程陪同引导为宗旨,针对性地开展上门服务、预约服务等多项特色服务,全力解决企业和群众“急难愁盼”问题,打造更有温度、更有力度、更接地气的不动产登记新风向。

## 我市首个“航拍之家”在凤凰山村揭牌

本报讯(新乡日报全媒体记者 李青春)10月23日,我市首个“航拍之家”由省航拍协会在辉县市南寨镇凤凰山村揭牌,省委政研室二级巡视员李同昌与省航拍协会主席张春共同为“航拍之家”揭牌。

无人机航拍是摄影界的一个新兴团队,是用无人驾驶飞机作为空中平台,用机载遥感设备来获取图像的一种拍摄技术,具有影像清晰度高、视角广、范围大等优点。“航拍之家”将组织不同主题的采风活动,发挥航拍的优势,以

全新视角呈现凤凰山村区域内及周边的自然风光、人文景观和生态环境。

“我们将经常性组织会员前来采风,展现凤凰山村的美景,宣传凤凰山村的发展变化,助推凤凰山村文旅游发展和全面振兴。”张春说。

## 翰墨润太行 书画助振兴



近日,省委政研室领导一行,到驻村工作队辉县市南寨镇凤凰山村察看饮水工程,同时组织书画家举办“翰墨润太行 书画助振兴”主题笔会,为村民创作书画作品。

新乡日报全媒体记者 李青春 摄

## 封丘县居厢镇

## 重阳敬老活动丰富多彩

本报(新乡日报全媒体记者 郭书武)10月23日重阳节当天,封丘县居厢镇组织多场敬老活动,不但为老人体检,还组织了理发、文艺演出、防诈骗宣传等活动。居厢镇镇长张静、镇党委副书记肖博参加了白塔村的敬老活动。

张静希望全镇都要敬老孝老,用实际行动为老人送去关爱和温暖,为老年人办好事、办实事,让老人们“老有所为、老有所乐”,切实把党和政府的温暖送到老人的心坎上,共同建设“融美幸福居厢”。

白塔村活动现场,文艺志愿者们表演了精彩的节目,现场掌声喝彩声此起彼伏,气氛热烈。党员樊士飞带领爱心志愿者给老人义务理发,一把椅子、一块围布、一把剪刀,让老人顿时显得精神起来。为提升老人们的识骗防骗意识,保障自身财产安全,活动现场还开展了防诈骗宣传活动,让大家了解骗子的诈骗手段,提升反诈意识,保护好好自己的钱袋子。

活动结束后,白塔村“两委”及白塔爱心协会向80岁以上的老人送上“爱心”大衣及生活用品,向他们致以

节日的祝福。

当天,该镇还组织镇卫生院到敬老院进行体检活动。医务人员询问老人们的身体状况,为他们送上血压测量、心肺听诊和血常规、心电图检查等体检项目,叮嘱老人们合理用药、合理饮食,做好预防保健,并为检查出疾病的老人提出下一步的检查建议和治疗方案。

该镇副镇长杨露萍与老人们唠家常,询问他们的日常生活及健康状况,并叮嘱老人们注重身体健康,同时要求敬老院切实保证老人们的生活质量。

## 中国国际商会新乡商会 第二届会员大会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵政荣 见习记者 姜楠)10月25日,中国国际商会新乡商会第二届会员大会召开,大会产生新一届国际商会领导班子、副会长单位、常务理事单位、会员单位。省贸促会会长张艳,市委常委、副市长祁文华出席会议。

会上,市贸促会会长杨俊涛作了工作报告。会议审议通过了《新乡国际商会章程》(草案),并为企业代表授牌,选举杨俊涛为新乡国际商会新一届理事会会长,邵长金为执行会长。

会议指出,新乡国际商会是联系服务工商界的重要桥梁纽带,发挥着重要作用。要做好新乡国际商会建设和企业发展,打造良好营商环境,一是要坚持正确的政治方向,以政治建设为统领,

抓党建促业务,着力创新手段,全面提升贸易投资水平。二是要加强机构自身建设,着力提升服务能力与水平,建立信息畅通体系,加大与各地国际商会的联络,积极代言工商,打造出一支高素质工作队伍。三是要持续优化营商环境,为企业发展保驾护航,切实降低企业负担,加强市场环境的公平性和政策环境的协调性。四要建设一流企业家队伍,加快企业转型发展,为开创中国式现代化建设新乡实践新局面作出新的更大贡献。

据悉,今年1月至8月,我市新设外商投资企业21家,实际利用外资2864万美元;1月至9月,外贸进出口总值115.8亿元人民币,比去年同期增长3.4%,高于全省增速10.2个百分点。

## 市政协举办“书香政协·好书共读”委员读书分享会

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰 实习生 李济舜)为进一步加强“书香政协”建设,提升政协委员履职水平,10月25日,市政协举办“书香政协·好书共读”委员读书分享会。市政协副主席梁常运、秘书长王学胜与近百名政协委员参加读书分享活动。

在读书分享会上,10名政协委员与大家分享阅读《毛泽东传》《大道相通,马克思主义与中华优秀传统文化》《协商力量》《陈康日记》等书籍的心得体会,感悟读书的价值和意义。“一个国家、一个民族的竞争力、创造力、凝聚力与阅读有着密不可分的关联”“优秀的

书籍滋养心灵、涵养品格、提升境界,激励我们执着地追求自己的理想”“我要在今后的工作生活中继续保持读书的好习惯,通过读书不断提升自己履职尽责、服务社会的能力,努力把读书的收获转化为建言献策的过硬本领”,在书香四溢、激情昂扬的氛围中,讲述人与聆听者都道出了“在阅读中提升自我”的心声。

梁常运在分享读书心得时讲到,政协委员要真正把读书当成一种生活态度、工作责任、精神追求、境界要求,不断提高自身政治素质和履职能力,不负党和人民的重托,不负政协委员的使命。

## 市城管局 举办市民(企业)接待日活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)为深入践行“人民城管为人民”理念,搭建政企、政民之间的对话平台,提高市民对城管工作的参与度和认可度,10月25日,市城管局在位于人民路中段行政服务大楼的智慧城管指挥大厅,举办了市民(企业)接待日活动。

在智慧城管指挥大厅,城管工作人员通过操作多媒体,向参加活动的市民代表和企业家代表,详细介绍了我市城管系统工作人员结合城市“运营”平台,运用现代科技手段,融合智慧市政、智慧环卫、智慧园林、静态停车等日常城市管理内容,实施城管执法“快反”机制,实现城市管理更智慧、更快捷。

在面对面交流环节,围绕文明养犬、计费停车、小区出入口绿植遮挡视线、沿街门店噪声扰民、炭火烧烤污染大气、停车场设置等与市民生活息息相关的问题,市民代表倾诉心声,提出了很好的意见和建议。市城管局相关部门负责同志边听边记录,现场安排具体人员负责处理,并当场表态7个工作日内给予全面答复。

近年来,随着城市管理职能扩展,城

市管理工作涉及民生的领域也逐步增多。市政、园林、公用事业和静态停车执法等职能划转到城管领域,改变了原有的“重建轻管”局面,市城管局在原有城市市容秩序管理、环境卫生、垃圾收集运输处置的基础上,新增扩展了57条市政道路、800余公里雨水管网、51座泵站、11个公园游园广场、180.98万平方米绿地、100余个公共停车场、4万余个停车位以及市区不文明养犬、餐饮油烟、扬尘治理等职能。

城市管理涉及群众生活的方方面面,是一项需要广大群众出智出力、共同参与的民心工程。做好这项工作,不但需要城管工作者的执着和奉献,更离不开全社会的广泛参与。

现场工作人员告诉记者,广大市民想更多了解城市管理相关内容或发现有城市管理方面的问题,以及有什么好的意见建议,欢迎通过12319城市管理服务热线反映给市城管部门,市城管部门会认真把每一个诉求接在手上、放在心上、落在行动上,竭诚为市民受理好、办理好、回复好。

## 牧野区信访局 践行“二马”机制 维护群众合法权益

本报讯 为进一步贯彻落实习近平总书记关于信访工作的重要指示精神,推动主题教育走深走实、见行见效,牧野区信访局坚持以践行“二马”机制为抓手,以解决群众“急难愁盼”问题为重点,真正把理论学习成果转化成为实实在在的工作成效,推动全区信访工作再上新台阶、再开新局面。

近日,牧野区内某楼盘群众反映,因房屋中介“失踪”,其缴纳的房租未能支付给房东,房东在索要未果的情况下,在楼道安装了防盗门阻止其继续租房

屋。接到群众反映的问题后,区信访局立即对该问题进行核查交办,指导属地办事处开展矛盾调解,劝导双方同意通过司法途径予以解决。同时,对房东私自安装防盗门的行为进行批评教育,协调有关部门予以拆除,及时消除了消防隐患。

民有所呼,我有所应。牧野区信访局牢记“为民解难、为党分忧”的政治责任,积极维护群众合法权益,有效拉近了与群众的距离,促进了社会和谐稳定,为全区经济社会发展营造了安定良好的氛围。(志鹏)

## 河南中天纳新科技有限公司环评项目公示

河南中天纳新科技有限公司年回收利用5.5万吨锰系材料项目环境影响报告书征求意见稿全文已在http://henanlt.com/news网上公示并征求公众意见。受项目直接影响或间接影响的单位和个人均可至河南中天纳新科技有限公司门岗查阅报告书纸质版,并直接索要公众意见表填写您的意见或在http://henanlt.com/news网上下载填写。公众提出意见的起止时间为:2023年10月25日~2023年10月31日。

## 声明

关于2020年12月28日官厂镇人民政府出具的“新乡市阳利农牧有限公司养猪场位于原阳县官厂镇金兴社区东一公里处,符合乡镇整体规划发展”的证明。经核实,该证明的出具未经过相关工作程序,且与官厂镇的实际规划情况不符。经研究认定,该证明属于无效证明并作废。特此声明

原阳县官厂镇人民政府  
2023年10月26日